



Rf. NAN-CAB 10 01 09/08-B0K01.0903-BK

Cable Alargador USB 3.0 Nanocable 10.01.0903-BK/ USB Macho - / USB Hembra/ 3m/ Negro

3,95 € *Incluido (IVA 21%)*

Cable USB 3.0 con conector tipo A(USB 3.0, 9Pin) macho en un extremo y tipo A(USB 3.0, 9Pin) hembra en el otro
Múltiple apantallamiento formado por 128 hilos trenzados y lámina de aluminio para la máxima reducción de posibles
interferencias. Máxima velocidad de transferencia: 5Gbps Ideal para prolongar un cable USB 3.0 hasta 3 metros Longitud: 3.0
metros Color: negro NormativaS: RoHS Test de Funcionamiento: 100% testado Contenido del paquete: 1 x Cable USB
3.0, tipo a/m-a/h, negro, 3.0 m

^{**} Esta Ficha es de caracter INFORMATIVO y carece de calidad contractual, los precios, existencias y referencias puede variar en el momento de formalizarlo en Pedido.

^{***} La Garantia y Soporte de productos estan establecidas y gestionadas por cada fabricante y marca.